



Отворите цркве, спасиће нас само Господ

У вези са строгом изолацијом у Грчкој, један од најпоштованијих духовника православног света, игуман манастира Светог Павла на Светој Гори – архимандрит Партеније (Мурелатос) – апеловао је на грчке власти да отворе цркве и не спречавају хришћане да се моле за спас од коронавируса

Православни старац је подсетио власти да у манастиру Светог Павла живи од 1954. до данас. Казао је да су за то време светогорски монаси први пут славили Васкрс сами, иако је раније увек с њима Васкрс празновало од 100 до 200 ходочасника, а по читавој Светој Гори и до 5000 поклоника из читавог света. Сада су празник над празницима становници Свете Горе славили са само неколико радника који имају сталан приступ Светој Гори.



„Говорим о томе и душа ме боли. Жалим јер су раније с нама били верници, наша

утеха и заједно смо славили светло Васкрсење и заједно клицали: Христос васкрсе! и радовали се“, рекао је архимандрит Партеније.

Према његовим речима, Господ је послао искушење како би уздрмао све који су сишли с пута који је Господ предзначио. Сада су храмови у Атини и Солуну затворени, а људи седе код куће.

„Добро је што наши политичари предузимају извесне мере, ја нисам против тога, али хтео бих да им кажем: То није довољно!“, објаснио је старац. „Молим све политичаре и људе Цркве: позовите народ, отворите цркве, пустите људе да изађу на улице, нека узму иконе, пустите их у литију, нека се моле Свемогућем Господу да нас избави од невоља.“

Архимандрит Партеније је упозорио да владари овог света не могу спасити људе, то може само Свемогући Господ.

„Отворите храмове, пустите људе да изађу из кућа, нека изнесу иконе, нека клече, као што су то чинили становници града Ниневије. Помолимо се Господу, Свемогућем Богу нашем, нека нас избави од невоља, иначе ћемо сви бити изгубљени“, упозорава старац. „Не заваравajte се, јер ће нас само Господ спасити, наша Пресвета Богородица, наши свети апостоли и наш светитељи. Помолимо се Господу нашем, јер је наша вера спасила свијет. И оставите све безбожне поступке јер ми смо хришћани.“

Политичарима је рекао да се узалуд припремају за „закључавање целог света“.

„За вас ће се ово претворити у највећу погибао, јер према нама поступате неправедно, а ми хришћани верујемо у свемоћ Господа нашег, крштени смо и помазани, а ово је дар Светога Духа, амин!“, нагласио је старац. „Сви који нису крштени, сви који се желе затворити у својим домовне, нека раде што желе. Али не присиљавајте нас, хришћане, јер ма шта ви чинили, Христос ће победити.“

Сликар, члан Савеза уметника Русије Антон Овсјаников, који се сретао с архимандритом Партенијем, приметио је на својој фејсбук страници да је ово понашање необично за старца.

„Праведни гњев геронде Партенија. Необично! Мало га познајем, видио сам га, чак и једном разговарао с њим. Увек спокојан. У Грчкој је целокупна ситуација много хладнија од наше“, прокоментарисао је Овсјаников оно што је видио.

Дана 12. априла 2020. године, свештеник цркве Светог Николе у Куакију (Атина) причестио је вернике на стражња врата цркве. То су примијетили локални становници који су објавили фотографије вршења Тајне. Атинска архиепископија започела је испитивање тог поступка. Јерарх Грчке цркве, митрополит пирејски Серафим (Мензелопулос) прокоментарисао је случај и изјавио да свештеник који је причестио чеда није злочинац.

Судски поступак се води против керкирског митрополита Нектарија због богослужена и причешћивана верника.

[Преузето са: https://srbin.info/](https://srbin.info/)